
Elevenkät 2023
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1. När är du född?
 i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande
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1. När är du född?
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Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande
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2. I vilket eller vilka ämnen går du kurs i?

Musik

Konst

Teater

Dans

97%
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2. I vilket eller vilka ämnen går du kurs i?

Musik

Konst

Dans

Teater
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3. Hur länge har du gått på kulturskolan?

5 år eller mer

4 år

3 år

2 år

1 år

Bara denna termin
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3. Hur länge har du gått på Kulturskolan?

5 år eller mer

4 år

3 år

2 år

1 år

Bara denna termin

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande



Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

”De lär en att bli bättre”

”Det är super-superroligt 🤩”

”Att jag får fokusera på något annat än skolan 

och träning och inte tänka på de sakerna.”

”Det är så kul och alla är snälla”
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5. Känner du dig trygg/bekväm med din lärare på 
kulturskolan?i %
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5. Känner du dig trygg med din lärare på Kulturskolan?

 i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Elever som känner sig trygga med sin lärare: 100%Elever som känner sig trygga med sin lärare: 99%
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6. Känner du dig trygg i kulturskolans lokaler och med 
andra elever?i %
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6. Känner du dig trygg i Kulturskolans lokaler och med 
andra elever?

 i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Elever som känner sig trygga i kulturskolans lokaler och med andra elever: 100%Elever som känner sig trygga i kulturskolans lokaler och med andra elever: 98%



95%

4%

1%

7. Upplever du att din lärare lyssnar på dig, dina idéer 
och tankar?

Alltid

Ibland

Nej

83%

17%

7. Tycker du att din lärare lyssnar på dig, dina idéer och 
tankar?

Ja

Ibland

Nej

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Att man inte alltid får prata

eller säga sina ideér
Om man vill ge exempel

på en låt jag vill spela

Håller på med någon

annan elev

8. Om du känner att din lärare inte lyssnar, ge oss gärna ett exempel: 8. Om du känner att din lärare inte lyssnar, ge oss gärna ett exempel:

Låtförslag

Skulle aldrig någonsin

kunna klaga på

min lärare hon är

supersnäll och bra Om att välja en låt 

Även när jag inte kan,

lyssnar min lärare alltid
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9. Du som går på musik/sång, hur mycket övar du 
hemma?

Jag övar aldrig hemma

Jag övar hemma någon gång i
veckan.

Jag övar hemma flera gånger i
veckan.

Jag övar varje dag hemma.

8%

48%

38%

6%

9. Du som går på sång/instrument/band, hur mycket 
övar du hemma?

Jag övar aldrig hemma

Jag övar hemma någon gång i
veckan

Jag över hemma flera gånger i
veckan

Jag övar hemma varje dag

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande



Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

”Jag har fått nya kompisar

på kulturskolan.”

”Jag har lärt mig sjunga

mycket bättre.”

”Jag har lärt mig att spela viola”

”Jag träffar kompisar som jag

annars kanske skulle tappa”

”Lär mig mycket”

”Men jag skulle vilja ha flera gånger i 

veckan eller en gång i veckan men

längre lektion så att man hinner mer”



11%

41%34%

14%

11. Hur ofta har du under det här läsåret fått frågan om 
att uppträda eller ställa ut?

Aldrig

1-2 gånger per år

3-5 gånger per år

Fler än 5 gånger

17%

38%

30%

15%

11. Hur ofta har du under det här läsåret fått frågan om att 
uppträda eller ställa ut?

Aldrig

1-2 gånger per gång

3-5 gånger per gång

Mer än 5 gånger per gång

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande



37%

25%

22%

16%

12. Hur ofta vill du uppträda eller ställa ut?

Aldrig

1-2 gånger per år

3-5 gånger per år

Fler än 5 gånger

16%

36%
26%

22%

12. Hur ofta vill du uppträda eller ställa ut?

Aldrig

1-2 gånger per gång

3-5 gånger per gång

Så ofta det går

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande
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13a. Jag skulle rekommendera kulturskolan för en 
kompis eller syskon?

i %
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13. Är du nöjd med kulturskolan, tycker du att det är bra 
här?

 i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Elever som är nöjda: 93%Elever som är nöjda: 98%
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13b. Hur viktigt/kul är det att vara med i orkester eller 
ensemble?i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Viktigt/kul med orkester eller ensemble: 93%



Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

Kulturskolan viktig för övriga livet: 91%

42%

9%

49%

13c. Tycker du att du som person utvecklas av att gå på 
Kulturskolan och kan ha nytta av det även utanför kulturskolans 

verksamhet?

Ja, mycket

Inte speciellt

Ganska mycket

”Jag älskar kulturskolan. Musik gör mig lugn. Min lärare är så bra”
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14a. Om vi startade kurser i några nya ämnen, vilka skulle du 
kunna vara intresserad av?

 i %
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14. Om vi startar nya kurser, skulle du vara intresserad att 
gå en kurs i följande ämnen?

 i %

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

1 - Film/Animation

2 - Måla/teckna/keramik

3 - Skriva låtar

4 - Musikal
5 - Sy/Remake/Stick och virka

6 - Spela och sjunga i band

7 - Foto

8 - Dans

9 - Annat

1 - Musikproduktion

2 - Film/Animation

3 - Speldesign

4 - Spela och sjunga i band
5 - Är inte intresserat av något 
förslag

6 - Sy/Remake/Sticka och virka

7 - Foto

8 - Låtskrivning
9 - Kreativt skrivande
10 - Musikal
11 - Dans
12 - Annat

Balett

Folkmusik, låtspel
Göra egna videospel

Jag är intresserad av flera men

skulle troligen inte ha tid

Låter kul men jag

har för lite tid

Lite mer fokus

på notläsning

Skrivkurs, alltså att skriva noveller,

berättelser och böcker. DJ
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14b. Om det fanns fler typer av kurser att välja mellan, vilka 
tycker du vore intressanta?

Antal (fler val möjliga)

Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

1. Som det är nu, enbart terminskurser där man 
ses en gång i veckan

2. Helgkurs (flera helger, längre pass)

3. Workshops på vardagskvällar (1-3 timmar)

4. Workshops på helger (1-3 timmar)

5. Kortkurs (5-7 tillfällen)

6. Gå en "Prova på" eller kortkurs i annat ämne   
än det jag går nu.

7. Kurser  med flera olika ämnen eller där man 
gör ett projekt tillsammans med andra

8. Annat

Lektioner två gånger i 

veckan



Födda 2010 – 2013, 214 svarande Födda 2009 eller tidigare, 117 svarande

43%

24%

33%

14c. Vi funderar på om något som vi kallar ”Kompiskurser” 
kan vara intressant för dig?

Ja, det kan nog vara intressant

Nej, tror inte att det lockar

Kanske, vill veta mer.
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